



Soltvadkert város közéleti, kulturális folyóirata

Vadkert

250
Forint

XXIX. évfolyam, 2017-8. augusztus

ÚJSÁG

TARTALOM

Óriási károkat
okozott a vihar 4.

Új szabályok
a szőlő-
értékesítésben 5.

30 éves a
Szerényi
vizsgabázis 7.

Szüreti fesztivál
előzetes 11.

Új igazgató a
Komszolg Kft.
élén 11.

Párosan
szép az élet
– babalátogató 13.

A Foci-suli nyerte
a strandfoci
kupát 17.

Augusztus 20.
Ünnepi szentmise 8.30-kor
a katolikus templomban



Soltvadkert a Megyeháza előtt

BEMUTATKOZOTT A VÁROS KECSKEMÉTEN

Írásunk a 3. oldalon.

Indiántábor a szomszédoknál



Több vadkerti nebuló is benevezett a kiskőrösi Tarkabarka Játsszínház indián táborába, ahol igen izgalmas és mozgalmas hetet töltöttek el. Minden nyáron négy-öt napközis táborral várja a különböző korosztályú gyerekeket a játszótérhez. A kínálatban találnak kedvükre való elfoglaltságot az ovisok és a kisiskolások egyaránt. **Harangozó Balogh Zsóka** irányításával július elején mesés főzőtáborban tettek-tektek a legkisebbek, majd vidám indiánok lepték el a játszótér udvarát. Izgalmas, kalandos hét keretében ismerhették

meg az indiánok világát, szokásait. Zsóka néni éjszakán át varrta a ruhákat, melyek díszítése már a táborlakók feladata volt. Készítettek fejdíszet, ékszereket, totemszlopot, agyvédényt, de festettek kavicsokat is. Az íjászat is fontos és különleges része volt a hétnek. Szerdán délelőtt az Alisca Nyilai Fjász Egyesület tagjainak segítségével az indiánok által is használt fegyverrel ismerkedtek. A kézműves tevékenységeket sok-sok játék is színesítette.

SKK



Bács-Kiskun a mi megyénk

ÓRIÁSI SIKERE VOLT VÁROSUNKNAK A MEGYESZÉKHELYEN

Óriási ötlet volt a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat részéről a „Mi megyénk” bemutatása, ahol hónapról, hónapra más-más járás vonultatja fel különlegességeit, értékeit, már közel két éve. Júliusban a Megyei Értéktárba nemrégiben felvett öt kincse bemutatására helyezte a hangsúlyt Soltvadkert „A mi megyénk – A mi járásunk” rendezvénysorozat legutóbbi állomásán, melyen most a Kiskőrösi járás mutatkozott be a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat meghívására július 7-én Kecskeméten a Megyeháza előtt.



Számtalan értéket vonultatott fel a Kiskőrösi járás a rendezvényen. Soltvadkert és a névadó Kiskőrös mellett bemutatkozott Kecel, Akasztó, Tabdi, Tázlár, Soltstentimre, Imrehegy és Császártöltés is. Finom illatokkal, jókedvre derítő dallamokkal, beszélgetés és nevetés hangjaival telt meg a Megyeháza előtti tér. A megnyitón **Rideg László**, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés elnöke szövegezte a megjelentekhez, majd a jelen lévő polgármesterek külön is köszöntötték az érdeklődőket, és röviden bemutatották településeiket. Közreműködött a Tázlári Rozmaring Asszonykórus, majd a délelőtti folyamán a Kiskőrösi Szlovák Nemzetiségi Népdalkör és Citerazenekar, valamint a Tázlári Citerazenekar muzsikája színesítette a programot. A legnagyobb sikert azonban a Tabdiról érkezett óvodás tüzoltók aratták.

Lehoczki Ferenc polgármester örömet fejezte ki, hogy ilyen sokan kíváncsiak értékeinkre, és remek lehetőségnek nevezte a Rideg László kezdeményezésére létrejött eseményt. A soltvadkerti értéktár folyamatosan bővül. A szőlő és a bor városa mellett a fagyalt hazai fővárosának is nevezik a települést. Mindez az itt élő emberek szorgalmának, hozzáértésének, lelkesedésének és az elvégzett minőségi munkának köszönhető.

Az ország legnagyobb hegyközsége a vadkerti, és ma már minden szakember elismeri, hogy az alföldön is lehet kitűnő bort készíteni. Ennek bizonyítéka, hogy 2007-ben **Frittmann János** lett az „Év borásza”, 2014-ben az „Év pincésze” címet kapták meg, hazai és nemzetközi borversenyeken pedig többen is öregbítik a város hírnevét.

Lehoczki Ferenc büszkén mesélte azt is, hogy ha vidéki útja során szóba kerül szeretett városa, akkor tíz emberből nyolcnak a Szent Korona cukrázsa, és az ott kapható különleges fagyalt jut eszébe. Csodálatos kincünk a Vadkerti-tó is, ahova 80-100 ezer ember látogat el évente, és ahol jól megfér egymással a horgászat és az idegenforgalom.

Megismerhette a kecskeméti közönség **Krebszné Tuska Zsuzsa** és **Szabadi Mónika** csodálatos kerámiáit is, melyekre ugyancsak méltán lehet büszke minden soltvadkerti.

Végül, de nem utolsósorban része volt városunk bemutatkozásának az ugyancsak értéktárba vett csettegő, mely rövid próbára vitte a vállalkozó kedűeket. Ezen a délelőttön adta át a megyei értéktárba vételről szóló elismerő oklevelet **dr. Baukó Ágnes** megyei aljegyző **Köszegi Lászlónak**.



A Kiskőrösi járást bemutató gazdag kínálatból nem hiányozhatott mindezek mellett a soltvadkerti káposztás kolbász, az akasztói sziki pontyból

készült halászlé, a kiskőrösi heróka, a tázlári rántott cukkini és a keceli kemencés lakodalmos kalács sem.

SKK



Felhívás

A Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal pályázatot ír ki **közterület-felügyelői munkakör betöltésére.**

A pályázat benyújtásának feltétele: magyar állampolgárság, érettségi megléte és büntetlen előélet igazolása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent a helyben lakás.

A pályázatot 2017. augusztus 18-án 12.00 óráig a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy a jegyzo@soltvadkert.hu e-mail címre lehet benyújtani

K&H
dönts okosan

K&H személyi kölcsönök

A termék igénybevételének feltételei vannak.

már éves
fix **7,99%**
kamattól

THM:
8,6-14,9%

representatív példa K&H kiemelt személyi kölcsön esetén: minimum havi nettó 250 ezer forint jövedelem igazolása mellett, 2 millió forint összegű kölcsön esetén, 48 hónapos futamidővel, éves fix, munkabér-átutalási kedvezménnyel számított 7,99% akciós kamat mellett a havi törlesztőrészlet 48 816 forint, a teljes visszafizetendő összeg 2 365 680 forint, a hiteldíj 365 680 forint, ebből a hiteldíjban foglalt díjak, költségek összege 22 512 forint, THM: 8,8%.

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355
→ kh.hu → bank@kh.hu a KBC Csoport tagja

Soltvadkert, Kossuth L. utca 21. (06 78) 581 610

2017. december 31-ig hiánytalanul benyújtott igénylések esetén. A feltüntetett THM sáv meghatározása az aktuális feltételek, illetve hatályos jogszabály figyelembevételével, 3 millió forint hitelösszeg és 5 éves futamidő mellett történt. A hirdetésben szereplő kamat, THM és egyéb értékek az akció ideje alatt érvényes K&H forint személyi kölcsön Hirdetmény szerint kerültek megállapításra. A kölcsön igénybevételének feltételei vannak, részletek a www.kh.hu honlapon és a K&H bankfiókokban.

Magyarország legjobb bankja a K&H 2016

→ megoldások számos élethelyzetre

Tájkép, csata után – lecsapott a szupercella

MILLIÓS KÁROKAT OKOZOTT A JÚLIUSI VIHAR

Több tízmillió kárt okozott a júliusi vihar, amely talán eddig soha nem látott erővel csapott le az ország több pontján, köztük Soltvadkerten is. Mintha pontos nyílegyenes útvonalon vágatott volna végig a szupercellának nevezett forgószél. Főként az üdülőövezetben, a Lukács parkban, a Kiss Ernő utcában okozott felbecsülhetetlen károkat. Több gépjárműre dőltek hatalmas fák, a kemping felőli „kiserdő” szinte letarolta.

Katasztrófális állapotok uralkodtak a tónál, vendéglőre zuhant egy fa, de amint azt **Hári Miklós**, a Komszolig Kft. ügyvezető igazgatója elmondta, a nagy pusztításban szerencsére személyi sérülés nem történt. Órák múlva állt helyre a rend a teljesség igénye

gyulladt ki, amit a helyi tűzoltók habbal fojtottak el, majd a kivitelező cég szakembereinek segítségével leszerelték. Amint mondta, szerencse a szerencsétlenségben, hogy az önkormányzat korábbi tapasztalatainak köszönhetően kialakított egy olyan



A Kiss Ernő utcában az aszfaltot is megbontotta a házra dőlő fa



Habbal oltották el a napelemeket a helyi lángolagok

nélkül, hogy közlekedni lehessen az utakon, az üdülőövezetben, a tó vizét is igyekeztek a leggyorsabban megtisztítani a vihar által behordott fagallyaktól, a rengeteg falevélről.

A villámáramtól olyan túlfeszültség keletkezett, hogy a Városháza technikai háttere is összeomlott, több számítógép, a telefonközpont és számos technikai eszköz is tönkrement. **Dr. Viszkók Zoltán** jegyzőtől megtudtuk, hogy a legsúlyosabb kár a hat évvel ezelőtti a Városházára felszerelt napelemekben keletkezett, tíz panel

adatmentési rendszert, mely által nem okoz fennakadást a hivatal működésében. A károk felmérése jelenleg is folyik, de már látni, hogy több tízmillió kiadásra lehet számítani a helyreállításokat illetően.

A tűzoltók, polgárőrök, szomszédok, baráti társaságok siettek a lakosság és egymás segítségére. Embert próbáló helytállással gyorsították a helyreállítást a lángolagok, ahogy ezt már megszokta a város lakossága tőlük minden szorult helyzetben. **Varnyú Barnabás** tűzoltóparancsnok negyven

órát volt talpon. Mint mondta, a hétfő éjszaka érkezett pusztító vihar után megállás nélkül dolgozott öt tűzoltó négy láncfűrészsel keddt estig. Egyébként sem unatkoznak a lángolagok, hiszen amint megtudtuk a parancsnoktól, tavaly egész évben 111 esetet rögzítettek, idén már július végén túlszárnyalták ezt a statisztikát. Főként műszaki mentéshez, tüzesetekhez hívják őket.

A nyár hevében nagyon fontos figyelemztetés a dohányosoknak, hogy ne dobják ki a csikket az autókból, ren-

geteg tarlótüzet okoz a felelőtlenség, ugyanakkor a parancsnok szerint nem ártana aratás előtt a gépeket is komolyan átellenőrizni.

Temerini Ferenc falugazdász arról számolt be, hogy az ültetvényekben szerencsére nem okozott kárt a vihar, viszont tudnak néhány gazdáról, akinek a fém támszerkezt döntötte ki a vihar (lent). Szinte hihetnénk, hogy a fotó manipuláció eredménye, de sajnos a szomorú valóság, ami a városunk egyik pincészetét érte.

– séva –



A tóparton végezte a legnagyobb pusztítást a vihar



Új szabályok a szőlőértékesítésben

A FELVÁSÁRLÁSI ÁRAK STABILIZÁLÁSA A CÉL

A 2017. évi szüretben új szabályok szerint történhet csak a borszőlő értékesítése és vásárlása Magyarországon – jelentette be a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa (HNT). Az intézkedés minden hegyközségi tagra és felvásárlóra nézve kötelező.

A HNT honlapján olvasható információkat igyekeztünk közérthetővé tenni, hogy mit is jelent ez Soltvadkerten, hogyan is értelmezzék a termelők a jogszabályi változásokat. **Font Sándor** a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke, országgyűlési képviselőnk elmondta, hogy a HNT közgyűlése mintegy 80 százalékos többséggel szavazta meg az intézkedést, és céljuk a felvásárlási árak stabilizálása.

A termelőkkel, a felvásárlókkal és a szaktárcával lefolytatott egyeztetést követően újabb szakmaközi szabályok léptek életbe július közepétől. Azoknak a szőlőtermelőknek, borászatoknak és felvásárlóknak, akik 10 tonna feletti mennyiségben állítanak elő vagy vásárolnak fel borszőlőt, a szakmaközi intézkedés szerint három módon kell az árat meghatározniuk: szerződésben, nyilvános árajánlatban vagy képlet alapján.

A szakmaközi intézkedés célja az uniós szabályoknak megfelelő szabványos szerződésminták kidolgozásával és

bevezetésével az, hogy a szőlőtermelők és a felvásárlók közötti kapcsolat országos szinten rendeződjön, átlátható és hosszú távon kiszámítható legyen. Ezért azoknak, akik már szerződéssel rendelkeznek, nem kell új szerződést kötniük. Szükség esetén a meglévőket kell kiegészíteniük egy betétlappal, amely tartalmazza az előírt kötelező elemeket.

Az újonnan szerződő szőlőtermelők az az évi becsült szőlőmennyiségének a felére kötelesek szerződést kötni, a felvásárlók pedig az előző három évben vásárolt szőlő éves mennyiségi átlagának felére.

A fennmaradó 50 százalékra vagy nyilvános árajánlatot tesznek a felvásárlók, vagy a HNT árprognózisában alkalmazott képlet alapján rögzítik a felvásárlási árat.

Nyilvános árajánlatában a felvásárló fajtánként vagy fajtacsoportonként, eredetvédelmi kategóriánként hirdethet meg nettó ajánlati árakat,



amelyektől a későbbiekben csak felfelé térhet el. Ezeket a HNT-nek kell megküldeni augusztus 15-éig. Valamennyi beérkezett ajánlat megtekinthető lesz a szakmaközi szervezet honlapján, illetve a hegybíróknál kifüggesztve az irodában.

Meghirdetett felvásárlási ár hiányában a HNT a korábban bekért adatok alapján árprognózis-képletet dolgozott ki a szerződésen felüli részre. Ennek alkalmazásával fajtacsoportonként és régióként számítják ki a borszőlő felvásárlási árat. A számításnál súlyozva veszik figyelembe az árfolyásoló

tényezőket: többek között a várható termés, meglévő készlet, elmúlt évi felvásárlási árakat és a termelési költségeket, az évjárat jellemzőit. Az árprognózt minden évben augusztus elején teszik közzé.

A szabályok annak a piacszervezési intézkedéscsomagnak a részei, amelyekről február óta zajlott az egyeztetés. A rendszer az első lépés a szőlő- és borágazati stratégiában elfogadott szakmaközi szerződések felé, amelyeket az idej tapasztalatok alapján fejlesztenek tovább.

Nemzeti pálinka-kiválóság a Schizler pálinka

Magyarország öt földrész 76 országában értékesít pálinkát, és nagy büszkesége városunknak, hogy köztük vannak a méltán híressé vált Schizler pálinkák is.

Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter a Pálinka Országköstoló eredményhirdetésén a parlamentben méltatta a hungarikum erőit, a pálinkakészítőket is elismerve. Emlékeztette a hallgatóságot, hogy a Földművelésügyi Minisztérium először 2014-ben hirdette meg a Nemzeti Borkiválóság Program mintájára a Nemzeti Pálinka-kiválóság Programot, melyet 2015-től kezdve a Pálinka Nemzeti Tanács (PNT) országos pálinka- és törkölypálinka versenyével közösen szerveznek.

A miniszter rámutatott: míg 2010-ben valamivel több mint 500 pálinkafőzde működött az országban, addig most már mintegy 600 készíti a kiválóságokat. A kereskedelmi főzdek

száma is gyarapodott, 72-ről 138-ra. Az országköstolóra nevezett tételek száma szintén emelkedett.

Idén 43 pálinkaháztól összesen 382 tétel érkezett. A program sikerét mutatja a pálinka-kiválóság minősítést elérő tételek száma. Összesen 115 tétel kapta meg ezt a címet, míg 46 a TOP Pálinka-kiválóság minősítést, köztük több vadkerti pálinka is. Pálinka-kiválóság lett az Érelt alma, a Körte pálinka, a Vilmoskör-



Fotó: Francz Ilona/FM

Fazekas Sándor földművelésügyi miniszter és Font Sándor, a Parlament Mezőgazdasági Bizottságának elnöke adták át a díjat

te, a Meggy, az Érelt szilva, a Szilva, a Bodza, a Szamóca, az Irsai Olivér és a Cserszegi Fűszeres szőlőpálinkák. Az idei Országos Pálinka- és Törkölypálinka versenyen is kiválóan szerepeltek a Schizler nedűk.

Champion-díjas lett a Vilmoskörte és a Bodza pálinka, aranyérmes az Érelt szilva, Bodza és a Vilmoskörte, ezüstérmes kapott további kilenc pálinkafajtájuk, és bronzérem is jutott öt pálinkájuknak.



Egy búcsú margójára, újkenyér helyett

Amikor megtudtam, hogy *Fenyvesi Pista* bácsi molnár volt több mint három évtizeden át, akkor arra gondoltam, hogy államalapításunk ünnepét, az új kenyér köszöntését Vele kerekíttem az új olvasók elé. Az élet azonban felülírta a tervemet, és friss gyászában találkoztam a 75 éves, csupa szív emberrel. Néhány napja temette el szeretett feleségét, akivel több mint fél évszázadot töltött boldog házasságban, egyetértésben, szeretetben. Ők betartották hűségük minden szavát, a holtomiglan-holtodiglant, az örömben, bánatában, sem betegségében el nem hagyom ígértét...

– Ápolnám most is tiszta szívemből az örökkévalóságig – mondja maga elé révedve Pista bácsi, aki édes teherként élte meg a feleségéről való gondoskodást az utolsó heteiben. Nincs szép halál, de ha mégis, akkor Ilonka nénié az volt. Férje és gyermekei kézfogása kísérette át az alagút fényes oldalára. Született vadkertiek, akik két gyermeket: az önkormányzatnál dolgozó *Lecáné Icut* és a Variens Kft. főkönyvelőjét, *Fenyvesi Anikót* nevelték fel becsülettel, szeretettel. Két unokájuk pedig rajongásig szereti a nagyszülőket. – Én nem akarok semmitől megválni, úgy

érzem, itt van most is – mondja Pista bácsi, miközben forró főtt kukoricát tesz elé. Kérdezem a titkot, ami ilyen harmóniában tartotta őket fél évszázadon át. – Valami megfoghatatlan vonzerő volt az én feleségemben, amit a múlt héten is ugyanúgy érztem, mint amikor megismertem. Bárhol voltam is, rá gondoltam, és siettem mindig hozzá. Egymás kezében, egymás szívében voltunk. A szeretet soha el nem múlik, ezt biztosan tudom, mert megtapasztaltam az évtizedek alatt. Rendkívüli asszony volt. Szorgalmas, gondoskodó, nagyszerű feleség és anya, csodálatos nagymama – emlékezik. És hálálkodnak az orvosokért, nővérekért, hiszen mint azt Icu lányával mondják, az utolsó két évet már ajándékba kapták a most Hazaköltözöttből. Én pedig csak ülök, hallgatom, és azon tűnődöm, miként lehetne átadni, megmenteni a Pista bácsikat az utókornak, hogy sokaknak mesélhessenek a családról, a házasság intézményéről, a hűségről, az el nem múló szeretetről. Így lett az én ünnepi megemlékezésemből egy csodálatos kötetlen lenyomata, mely táplálabb ezúttal, mint az új kenyér.

–séva–



Itt még együtt a család, Anikó esküvőjén



Révész Csongor



Seres Eszter



Szomor Bíborka

Az 1-2. évfolyamos mezőnyben nagyon eredményesen szerepeltek a vadkerti 2. osztályos tanulók. *Révész Csongor* korcsoportjában a legtöbb pontot gyűjtötte össze, így 1. helyezést ért el. *Seres Eszter* és *Szomor Bíborka* csapatot alkotva olvasta és dolgozta fel a hat könyvet. Ők 2. helyezést értek el ezen a rangos versenyen. TÁLTOSPRÓBA néven meseolvasó csapatversenyt hirdetett a könyvtár 2-4. osztályos tanulók részére. A három forduló során kilenc magyar népmesét olvastak és dolgoztak fel

pattagok: *Csovári Zita, Fekete Réka Renáta, Király Emese, Nagy Panna*. Felkészítő pedagógus: *Kárászné Németh Anita*, a 2. c osztály „Győztesek” csapata szoros versenyben a 2. helyen végzett (csapattagok: *Ficsor Karina, Havic Maja, Kiss Mira, Virág Nóra*). Felkészítő pedagógus: *Hollós Ágnes*). Gratulálók a versenyzőknek a kitérő, lelkes munkáért, a szülőknél és felkészítőknél a támogató segítségért és további szép nyarat, kellemes vakációt kívánok a hátralévő néhány hétre!

Kárászné Németh Anita

Iskolai tudnivalók a nyárra:

Az iskolában hivatalos ügyintézés keddenként délelőtt van.

Tankönyvosztás: 2017. augusztus utolsó hete.

Tanévnyitó: 2017. 09. 01. (péntek) 8 óra.

Menő csajok, kölyökolvasók

SIKEREK, MELYEK AZ ISKOLAI TUDÓSÍTÁSOKBÓL KIMARADTAK

Ugyan még javában tombol a szünidő, a cerkák és füzetek a fiók mélyén vakációznak, és talán még a kötelező olvasmányok is csak mostanság kerülnek kézbe, az iskolai étellel nyáron is foglalkozni kell. Főként, ha annyi esemény, dicső eredmény születik, hogy az aktuális hónapban nem fér az újságba. Legyinthejük, hogy ő, ez már régen volt. De mivel minden diák életében egyszeri és megismételhetetlen, kötelességünk archiválni az utókornak, kötelességünk jó példákat állítani a kortársaknak, az utánunk jövőknek. Így aztán a *Kárászné Németh Anita* által csokorba szedett, a tanítványok sikerét felvonultató írás is augusztusban emlékeztet a dolgozó iskolai hétköznapokra. Olvasóversenyéről, a Kölyökolvasók és Táltoskák eredményeiről szól a tájékoztatás.

A Bács-Kiskun Megyei Katona József Könyvtár, valamint az Informatikai és Könyvtári Szövetség országos irodalmi játékot hirdetett a 2016/2017-es tanévben is általános iskolás korú gyerekeknek.

A Kölyökolvasó három fordulójának feladatai egy-egy szépirodalmi alkotáshoz kapcsolódtak. A három fordulót sikeresen teljesítők elnyerték a Kölyökolvasó címet. A legügyesebb feladatmegoldókat június 2-án két napos, országos kölyökolvasó-találkozóra hívták Kecskemétre.

a gyerekek. Az olvasott mesék megértését fejtörők megoldásával, rajzos feladatokkal bizonyították. Az idei tanévben 43 csapat nevezett erre a versenyre. A tíz legügyesebb táltos csapat a megyei találkozóra kapott meghívót. Június 7-én délelőtt a könyvtárban kitérő Meseország kapuja: a tíz legeredményesebb csapat bemutatkozó műsora és közös játéka után az eredményhirdetés következett. Itt nagy öröm érte a Soltvadkertről meghívott csapatokat. A 2. a osztályból a „Menő csajok” csapata 1. helyezést ért el (csa-

Ünnep a megújult református templomban

KÉT CSOPORT IS KONFIRMÁLTA AZ IDÉN

Bizonyára kedves emlékként őrzik majd a Vadkerti Újság augusztusi számát azok a konfirmandusok, akik pünkösdi hétfőjén, illetve a tavaly aktuális csoport, akik egy korábbi időpontban konfirmáltak, megvárva a református templom felújításának befejezését.

Sípos Ajtony Levente lelképásztor köszöntője, a kezdő és főének eléneklése és imádság után hangzott el az erre a napra rendelt prédikáció alapjául szolgáló szövegrész:

Timóteus 3, 1-5, 13-17.

„Azt pedig tudd meg, hogy az utolsó napokban nehéz idők jönnek. Az emberek ugyanis önzők, pénzsóvárák lesznek, dicsekvők, gőgösek, istenkáromlók, szüleikkel szemben

engedetlenség, hálátlanok, szentségtelenek, szeretetlenek, kérelhetetlenek, rágalmozók, mértéktelenek, féktelesek, jóra nem hajlandók, árulók, vakmerők, felfuvalkodottak, akik inkább az élvezeteket szeretik, mint Istent. Az ilyenek a kegyesség látszatát megőrzik ugyan, de annak az erejét megtagadják. Fordulj el tehát ezektől. ...De te maradj meg abban, amit tanultál, és amiről megbizonyosodtál, tudván,



kiktől tanultad, mivel gyermekségedtől ismered a szent írásokat, amelyek bölcsésé tehetnek téged az üdvösségre a Krisztus Jézusba vetett hit által. A teljes írás Istentől ihletett, és hasznos a tanításra, a feddésre, a megjobbításra, az igazságban való nevelésre; hogy az Isten embere tökéletes és minden jó cselekedetre felkészített legyen.”

Igehirdetés után bemutatták a konfirmandusokat: *Ardi Ilona Réka, Bódi Huba, Debreczeni Gergő, Gál Csenge, Hirsch Ádám, Jernei Zsanett, Lenhardt Ákos, Mészáros Zsombor,*

Puskás Boglárka, Szabó Bendegúz, Szabó Luca, akik és fogadalmat tettek. A korábbi konfirmandusok: *Sípos Őrs Lehel, Borboly Benjamin Botond, Csóka Anikó, Farkas Krisztina, Tóth Renáta, Tóth Barnabás, Kohán Roland.* Ezután *Sípos Ajtony Levente* egyenként megáldotta a fiatalokat.

A konfirmandusok nevében *Bódi Huba* mondott imát, majd az ünnep fénypontjaként Úrvacsorában résztultek. Áldás, békesség!

HZS



Számítógépes tanfolyam indul

pályázati támogatással (GINOP 6.1.2.)

2017. szeptembertől a művelődési házban

a Minerva Bridge és a Student Bt. szervezésében.

Jelentkezni lehet személyesen 16-65 éves korig, hétköznap 8 és 16 óra között.

Az alaptanfolyam 35 órás, ráépül – érdeklődés esetén – újabb 35 órás képzés.

Evangelikus prédikáció a református templomban

Nyári lelki felgyűlés!

Káposzta Lajos nyugalmazott esperes lelkész az igehirdetést a soltvadkerti református templomban augusztus 6. és 13. vasárnap 10 órakor.

Ki hol lakott Vadkerten 1804-ben?

Ez a címe annak az előadásnak, melyet augusztus 21-én, hétfőn 18 órai kezdettel hallgathatnak meg az érdeklődők a Soltvadkerti Kultúrbarátok Köre Egyesület szervezésében.

Főbb kérdések:

- Tényleg mocsár volt a mai körforgalom helyén?
- Igaz, hogy más és más utcákban laktak a különböző vallásúak?
- Mennyire volt sváb a régi Vadkert?
- A földesúr „Döbrögi” volt-e vagy inkább emberbarát és megértő?
- Hol volt anno a posta, az iskola és a községháza?

Helyszín: Soltvadkert, Koltói Anna u. 25.

Bérelő: 300 Ft

Előre bejelentkezés szükséges, a létszám korlátozott. Széket hozz! 20/9466-727, kaposztalajos@gmail.com

Több ezren voltak a sörfesztiválon

PATAKY ATTILA MÉG MINDIG LÁZBA HOZZA A TÖMEGET

Több ezren látogatták az idei sörfesztivált, melyhez jócskán volt köze a kánikulának, ami víz mellé csábította az embereket. Persze a vendégek között járva-kelve az is kiderül, hogy szeretnek ide jönni messzebből, mert ahogy azt például egy győri baráti társaság mondta, a vidék hamisítatlan békéjét, nyugalomát, mégis igényes kikapcsolódási lehetőségét találják meg Soltvadkertben. Ha ehhez hideg sör, finom bor és isteni fagyis társul, akkor szinte mindegy is, hogy ki énekel vagy ugrál a színpadon.

Mindenestre ne feledjük, hogy az Edda koncerten egy tüt sem lehetett volna elejteni. **Pataky Attila** a maga ufótörténetes történelmi legendává lett, a magyar rockzene ikonikus alakja, aki még ma, 66 évesen is képes megőrizni a közönségét. Nem csoda, hiszen az Edda Művek dalai örökérvényű üzeneteket hordoznak akár több évtizedes távlatokból is.

És ha már visszafelé haladunk a sorban, az **Irigy Hónalmirigy** se volt kutyá, sokakat a színpad elé kötötték agyament és rekeszizmokat mozgó produkciójukkal. Alapvetően minden korsztályt és minden ízlést kiszolgált a sörfesztivál zenei programja két napon át. A **Rumba Gitánán**, **Mata Ricsin**, tehetséges lányunkon, **Kurcz Szandin** keresztül egészen **Kis Grofóig**, akiről sok mindent lehet mondani, lehet szeretni és nagyon nem szeretni, de hogy nem marad közömbös az ember iránta, az biztos. **Nagy Feró**, a nemzet csótánya is hozza még a formáját, válják becsületére a pályán eltöltött több mint fél évszázad. Vasárnap még **Veréb Tomi** és **Opitz Barbi** újképletű celebek szórakoztatták a nagyerdeműt, akik szemmel láthatóan élvezték a strandot, hiszen annyira szép és jó. És ha bambiért nem is, de jófajta sörökért álltak a sorok, hiszen a jól ismert helyi



Kárpi-sör mellett a létjogosultságáért megküzdő Csiki sör és egyéb sörös cégek is felvonulhattak Soltvadkertben. Száz szónak is egy a vége: ha jó a program és jó az idő, akkor sikerre van ítélve a rendezvény. Megújulás nélkül nincs haladás, nincs fejlődés, nincs közönség. Így aztán nem lehet hátradőlni, már agyalni kell azon, hogy mit is találjunk ki jövőre, hogy biztosan beírják már most az emberek a naptárjukba július utolsó hétvégéjét, és ha az első hétvégét is itt tölti ez a tömeg, akkor a Borfesztivál is felsőbb osztályba léphet.

-sáva-
Fotók Jeszszki Anikó



Ünnepeljünk együtt szeptemberben!

ÖLTÖZZÜNK MINÉL TÖBBEN NÉPVISELETBE!

A kétevente megrendezett szüreti fesztiválra már nagy erővel folyik a szervezés. Persze minden rendezvény, minden program akkor ér valamit, ha azt magukénak érzik a településen élők, és megítélik érdeklődésükkel, jelenlétükkel, netán építő javaslatokkal. Idén szeretnénk még inkább a hagyományokra, helyi értékekre helyezni a hangsúlyt, így például rendhagyó kezdeményezés, hogy aki csak teheti, öltözzön népviseletet, a szüreti mulatságok, felvonulások hangulatát idéző ruhát a fesztivál ideje alatt, péntek délután különösképpen.

A régi, bevált szokások idén is megmaradnak, így már pénteken a Soltvadkertti Óvodák szüreti programját látogathatják. Ezen a napon érkeznek meg testvértelepülésünk delegációi is, Bodelshausenből, ahonnan a fúvósok is itt lesznek, Sarmaságból és Nagyenyedről pedig néptáncosok jönnek hozzánk.

Nem mulhat el kiállítás nélkül sem a fesztivál: **Daróczy Csaba, Holczimmer Anna** fotóiból, valamint német barátaink előző fesztiválon készült képeiből nyílik kiállítás. A borutcában helyi borászok várják a vendégeket, és miután a **pénteki** nap a hagyományörzés napja, a néptánc, a népzene kapja a főszerepet. Lesz táncház a Suttymba zenekar és a soltvadkertti néptáncosok közreműködésével, a lakosság bevo-

násával, tehát a hiteles öltözet igazi zínkavalkádöt jelent majd. **Szombaton** folytatják az előző évben először megrendezett hagyományörző szüretet a Sárközi tanyán. Szántóbemutató és nagyszabású csettegő-találkozó is lesz Böcsa és Tázlár meghívásával. Délután a Hősök tere főzőverseny hívogatja a vendégeket, a csapatok jelentkezését várják. Este **Berkes Olivér, Irie MAFFIA** koncert és tűzijáték is lesz.

Vasárnap a hagyományos zenés ébresztővel indul a nap, Soltvadkert minden lakójáért lesz szentmise a katolikus templomban. A délután legnagyobb látványossága a szüreti felvonulás, este pedig a **Magna Cum Laude** együttes koncertje zárja a háromnapos fesztivált.



Megválasztották az új igazgatót

Schnürlein Andornak szavazott bizalmat a képviselő-testület azon a rendkívüli ülésen, ahol a Komszolj Kft. új vezetőjét választották ki öt pályázó közül. A polgármesteri hivatal köztisztviselőiben álló munkatársának egy éve van arra, hogy bizonyítsa alkalmasságát, ráteremttségét, hiszen a városatyák döntése szerint egy év múlva ismét kiírják a pályázatot.

A lelkiismeretesnek, gyakorlatiasnak, rugalmasnak ismert és jó ötletekkel felvértezett szakembernek megvan a stratégiája úgy a város arculatát, mint az üdülőövezet idegenforgalmának fellendítését illetően. Szeptemberi számunkban beszélgetünk mindezekről Schnürlein Andornal, aki augusztus 1-jétől tölti be új státuszát.

AZ ÚR 2017. SZEPTEMBER HAVÁNAK 15-17. NAPJÁN SOLTVADKERT VÁROSÁBAN SZÜRETI FESZTIVÁL RENDEZTETIK.

*Az előjáróság elvárja a város apraját és nagyját.
Mielőtt elindul, tölts meg butykosát!
Dolgos gazda! Menyeckéjét otthon ne hagyja.
Legyen, kivel táncoljon majd a forgatagba.*

*Étel, ital, lángos, rogyásig az asztal,
Polgármester jó gazda, napokig marasztal.
Folyékony orvosság, szilva, körte, barack,
Mind megkóstolod, ha szívedre hallgatsz.
Soltvadkertti borok kedved felpeszdtítik,
Városunk hírnevét nedük öregbitik.
Vígasság, barátság, nótászo, zenészek,
Testvérvárosiak haza se mennének.*

*Színpadon is lesz majd sok-sok mutatványos.
Szóló szüretelnék, felpeszdtül a város.*

*Közönségi szellem, népi hagyományok,
Szüreti kavalkád, népszerű vagányok.*

*Három nap az ünnep, három az igazság,
Soltvadkertben vár rád a szüreti vígasság!*

› SZÜRETI LAKOMA, FŐZŐVERSENY ›

Szeretettel várjuk baráti társaságok, munkahelyi közösségek, civil szervezetek jelentkezését. Főzési lehetőség 12 órától. A sátrat az önkormányzat biztosítja.

Az étel és a mennyisége szabadon választott.

Helyszín: **Orczy utca, Zsúrizás 17 órától**

Előzetes jelentkezés: **Farkas Miklós**, telefonszám: 70/9407-064,

E-mail: farkasvadkert@gmail.com

A főzőverseny főszervezője **Farkas Miklós**.

Jelentkezési határidő szeptember 8.

› CSETTEGŐ TALÁLKOZÓ ›

Minden eddiginél nagyobb találkozóra készülünk! Várjuk mindazon csettegő tulajdonosok jelentkezését, akik a szüreti fesztiválon szeretnének részt venni! (Műszaki vizsga nélküli csettegővel is lehet jönni a rendezvényre!)

Kérjük, az alábbi elérhetőségek valamelyikén szíveskedjenek jelentkezni:

Kőszegi László: 20/927-4545, Fogl András;

Kugelmann Péter: 30/481-3944

› TOBORZÓ ›

A vasárnapi szüreti felvonulást szeretnénk még színesebbé, változatosabbá és hangulatosabbá tenni. Hívogatjuk a babakocsis kisgyerekeket, rollereseket, görkorcsolyásokat, gördeszkásokat, és mindazokat, akik egy jó hangulatú felvonuláson szeretnének részt venni!

A felvonulás előtti gyülekező helyszínét a szeptemberi lapszámunkban közöljük!

A felvonulók koordinátora Zsikláné Szarka Judit.

› BORVERSÍRÓ VERSENY ›

A közelgő Soltvadkertti Szüreti fesztivál alkalmából borversíró pályázatot hirdetünk, stílusmegkötés nélkül. Egy pályázó maximum két verssel pályázhat.

A pályázatokat lezárt borítékban kérjük megküldeni vagy személyesen elhozni a Művelődési Központba. A lezárt borítékba egy kis borítékot is kérünk beletenni. A pályázó a címzés oldalára írja rá a jelszavát. Tegyen ebbe a kis borítékba egy papírlapot, melyen szerepel a neve, címe, telefonszáma.

Pályázati határidő: augusztus 25. péntek

A zsűri által javasolt verseket díjazásban részesítjük.

Eredményhirdetés: a szüreti fesztiválon.

Népszerű volt a Strandkönyvtár



A művelődési ház és könyvtár nagy ötlete, úgy tűnik népszerű lett a fürdőző vendégek körében. Nevezetesen a Gáspárné Móni fejében kipattanó Strandkönyvtár gondolatát gyorsan tettekre váltották a Vadkerti-tó partján. Éppen kapóra jöttek a fel-feladulók, többszörös példányban meglévő, selejtezés előtt álló könyvek, folyóiratok, melyekből a tóparti börzét összeállították az önkormányzat által biztosított faházban. 100 forintos kaució ellenében lehetett olvasni,

és ha nem hozták vissza a könyvet, az is befért a nagylelkűségbe. A gyerekek rajzolhattak, színezhettek, és bizony nem unatkoztak a szolgáltatást teljesítő diákok, akik vállalták a nyári könyvmolyolót a strandon. Idén kísérleti jelleggel próbálták ki az olvasóstandot, de jövőre egész nyárra megszervezik, hiszen bizonyosságot nyert, hogy igény van erre a szolgáltatásra, melynek vannak még rejtett tartalékai, továbbfejleszhető ötletei.

—É—

Játék-sziget nyílt

FEJLESZT, KIKAPCSOL, DE FIZETNI KELL ÉRTE



Új játék- és látványelemmel bővült a Vadkerti-tó, mely a gyerekeknek jelent nagy kihívást, hiszen az élményparkot a 4 és 16 év közötti korosztály használhatja, mivel 60 kilogrammos a súlyhatár. Egyszerre 15 gyerek élvezheti a vízen úszó játékbázist, ami július óta üzemel Zákupszki Gábor éberségének köszönhetően. A vállalkozó kislánának Siófokon tetszett meg a vízi csoda, Gábor pedig rögtön arra gondolt, milyen jó lenne egy hasonló a Vadkerti-tó felületén is. Hamar a tettek mezejére lépett, így aztán idén már megvalósult az Aquadkert találatával érintett úszó élménypark, ami

több mint élmény, hiszen fejleszti az ügyességet, a koordinációs képességet, koncentrációt, az egyensúlyérzékenységet. A biztonság is garantált, hiszen a mentőmellény használata kötelező, és felügyelet mellett használhatják a gyerekek az izgalmas parkot. Igaz, ki kell nyitni a szülőknek a pénztárcát, mivel a szolgáltatás nem ingyenes, noha csoportoknak, táborozóknak kedvezményt adnak. A borfesztiválon sajnos több családtól is lehetett hallani, hogy erre nincs már keret, így sok kisgyereknek fájdtotta a szívét, hogy nem próbálhatja ki a látványnak is kellemes vízi csodát.

Meghitt kapcsolat

TERMÉSZETES KINCSÜNK AZ ANYATEJ



Régebben, amikor több generáció együttélése és a csecsemők szoptatása még általános volt, a kislányok úgy nőttek fel, hogy mindig volt a családban egy szoptató nővér vagy nagynéni, aki a felnőkvő generáció számára mintául szolgálhatott. A nagycsaládban a fiatal anyát tapasztalt nőrokonai segítették a szoptatás megtanulásában és a felmerülő gondok megoldásában. Ma – részben a nagycsalád felbomlása miatt – felnőtt egy kislány úgy, hogy még soha nem látott szoptató nőt, a fiatal anya környezetéből pedig hiányoznak a tapasztalt nőrokonok.

Sokan úgy vélekednek, hogy a szoptatás nem lehet nehéz, hiszen „kódolva” van bennünk, elődeink is tudták, mi is tudjuk. Mások arra gondolnak, civilizált korunkban az anyatej pótolható mással is.

Sokféle feladatunk, hogy megfelelő tájékoztatást nyújtunk a szoptatásról, továbbá segítsük és ösztönözzük a családokat az anyatejes táplálásra. Az a meggyőződésünk, hogy természetes

kínként kell tekintenünk az anyatejre. Mindig hozzáférhető, megfelelő hőmérsékletű, olcsó és környezetbarát. Számos jótékony hatása van babára és mamára nézve egyaránt. Az anyatej olyan egyedülálló, csodálatos táplálék, amely összetételében és mennyiségében is a csecsemő változó igényeihez alkalmazkodik. Elősegíti az ideális fejlődést, növekedést, megalapozza a későbbi jó életminőséget.

A szoptatás kizárólag a gyermek táplálását jelentheti? Természetesen nem! Bizonyított tény, hogy szerepet játszik a csecsemő megnyugtatásában, hiszen vigasztaló funkciót is betölt. A szeretetteljes gondoskodás által erősíti az anya-gyermek kapcsolatot, más szóval a kötődést. Örömforrás, segít az altatásban és enyhíti a fájdalmat.

A szoptatás tehát egy komplex baba-gondozási módszer. Szeretnénk arra ösztönözni az édesanyákat, hogy éljenek a szoptatás lehetőségével és éljék át az anyatejes táplálás örömeit.

Benyóné Kósa Hajnalka
védőnő

FESTMÉNYVÁSÁR

Helye: Soltvadkert, Városi Művelődési ház

Ideje: **augusztus 7. hétfő 11-18 óráig**
augusztus 8. kedd 9-17 óráig

A helyszínen 250 db olajfestmény kerül bemutatásra, amelyek megvásárolhatók 12 havi kamatmentes részletre is.

- 100 ezer forint felett 30% kedvezményt adunk,
- 100 ezer forint alatt 40% kedvezmény,
- 100 ezer forint feletti vásárlás esetén egy ajándékfestményt adunk.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!



www.apuszbgaleria.hu

Párosan szép az élet

CSORBÁÉKNÁL ABSZOLÚT A NŐURALOM

Kedves ismerősök a babalátogató augusztusi vendégei, nem téved az olvasó, ha úgy gondolja, látta már a családot itt valamikor. Segítetek. 2014 márciusában meséltek Dorka születéséről, a babavárás örömeiről. Csak hogy azóta további két gyermekékezés is érkezett, mégpedig egyszerre, ugyanis idén februárban megszülettek az ikrek: Hanna és Lara. Nagycsaládosok lettek egy pillanat alatt, és mi tagadás, örömteli üzenet az övék a fiatalok számára is, akik családalapítás előtt állnak, vagy éppen azon gondolkodnak, hogy legyen-e kistestvére egy szem gyermeküknek. Csorba Zsolt és Csákovics Anett története egyszerűen szép, mesébe illő, és követésre érdemes.



Dorka nyit ajtót, angyali arccsokáján nem titkolt kíváncsisággal, amit aztán leplezetlenül ki is mond, hogy nem igazán örül annak, hogy a kistesókat szeretném látni. Egy gyors karperc-adományozás, szöke fűrtjeinek dicsérete, a kiskutyuskái, Molly és Holly körbeajrózása után azonban zöld utat kapok a gyerekszobába, és szakszerű idegvezetéssel jutok be a lányokhoz Dorkának köszönhetően. Hanna békésen alszik, Lara már éppen jelét adja a tízórai idejének, úgyhogy csipkedjük magunkat. Anett rutinos mozdulatokkal nyugtatja a kicsit, aki aztán szép csendben várta néhány perccel korábban született nővéreké ébredését. Ahogy Anett mondja, Hanna volt az A baba, míg Lara a B, már ami a világra jöttüket illeti. Aztán csak hallgatom a kedves házaspár szinte egymás gondolatait kiegészítő áradozását a lányokról.

► Jó kislányok?
– Isten áldásai – mondja Anett. Zsolt megerősíti ebben. – Végigalusszák az éjszakát szinte már kéthónapos koruk óta. Nagyon jó kislányok. Jókedvűek, mindig mosolyognak, szinte elolvadunk attól a szeretettől, amit kapunk tőlük. Hogyan reagáltak, amikor kiderült, hogy kettő baba lesz?

– Sokkot kaptunk hirtelen – nevet Anett. – Én szó szerint lefagytam – csatlakozik Zsolt és folytatja: – Budapesten születtek a lányok, már Dorka

is, így aztán őt is vittük magunkkal, amikor orvoshoz mentünk, hogy megtudjuk, lesz-e kistestvérekje valóban. Amikor megláttam a monitoron a két kis gömböcskét, azt hittem, hogy az előző kismama felvétele maradt bent, alig ocsudtam fel a meglepetésből, amikor kiderült, hogy bizony nekünk lesznek ikreink. Hihetetlennek tűnt, hiszen nem gyakori a természetes úton fogant ikerterhesség manapság, és akkor még úgy gondoltuk, hogy egyikünk családjában sem volt erre öröklődésre fogható példa. Aztán kiderült, hogy tévedtünk, hiszen Anett vonalán is és az enyemen is voltak bizony ikerterhességek, csak sajnos nem születhettek meg, az akkori orvostudomány még nem tartott azon a szinten. Fél óráig ültünk az autóban és próbáltuk elhinni, hogy ez velünk történik, aztán pedig elkezdtünk rárendeledni a kettős gyermekékezésre.

► Valld be, Zsolt, hogy a lelked mélyén örültél volna, ha az egyik fiú.
– Persze, ráadásul voltak is az elején erre utaló jelek, úgyhogy gyorsan elhintettük a családban is, hogy egy fiú, egy lány. De aztán amikor jöttek a komolyabb vizsgálatok, kiderült, hogy két csodálatos kislányt hord Anett a szíve alatt. Egészségesek, ennél nincs semmi fontosabb, imádom őket.

► Bizonyára Ti meg tudjátok különböztetni őket így is, hogy egyetű ikrek. Szerintem teljesen egyformák.



– Sokan ezt mondják, de mi éppen azt állapítjuk meg, hogy nagyon különböznek, de lehet, hogy csak azért, mert az életünk szerves részei – nevet Anett.
► Most a városban éltek, Dorkánál még a tóparti otthonokban volt a babalátogató, gondolom a tó iránti vonzalmatok a régi.
– Éppen felújítás, átalakítás alatt áll a ház, szeretnénk kényelmessé tenni a gyerekek számára, így most Zsolt édesapjának otthonában kaptunk helyet. De alig várjuk, hogy visszaköltözhessünk. Imádjuk a levegőt, a csendet, a nyugalmat, idilli környezet minden tekintetben. Nagyon szeretünk ott lakni. Ha most sétálni megyünk, akkor arra vesszük az irányt, el sem lehet mondani, hogy mennyivel tisztább ott a levegő, mint itt bent a városban.

► Hogyan telnek a mindennapok? Mennyire győződ a két, sőt három gyerekek ellátását?
– Abszolút könnyedén. Nyilván a Dorkánál szerzett tapasztalat és rutin már megkönnyíti a helyzetünket. Amikor az ikrek megszülettek, itt volt édesanyám velünk egy hónapig, és én szinte csak Dorkával foglalkoztam, nem akartuk, hogy azt érezze, háttérbe szorul. Ígyekszünk sokat együtt lenni, bevonnai őt is, amibe csak lehet. Amikor egyedül vagyunk itthon, nagyon aranyos, sokat segít, foglalkoztatja a kicsiket, együtt játszunk, mondóka-zunk, aztán amikor vendég érkezik, akkor azonnal ő akar lenni a főnök. Este már Zsolti is beszáll a csapatmunkába, illetve amikor csak teheti, velünk tölti az időt. Nem mondom, hogy estére nem merülök le, de éjsza-

ka mindig újratöltődöm, és kipihenten indul a napom.

► Főzni is tudsz a lányok mellett?
– No, abba nem bonyolodom bele, menüt hordunk az Öreg Tó étteremből, és mivel én paleo ételeket rendezek, ez így sokkal kényelmesebb és kifizetődőbb is. Hanna és Lara négyhónapos korukig anyatejet kaptak. Most már tápszert, egy kis gyümölcsöt. Sajnálom, hogy nem tudtam tovább szoptatni őket. Szerintem az a világ legszebb, legmeghittebb köteléke anya és gyermeke között.



► Nagycsaládosok lettetek fiatalon, hiszen harmincas éveitek elején jártok. Jó üzenet ez a korosztályotoknak.

– Nyilván mindenki maga érzi, hogy mikor vállal gyermeket, egyet, többet, hiszen hatalmas a felelősség: egészséges személyiségeké kell nevelni, formálni őket. Mi nagyon családcentrikusak vagyunk mindketten. Gyerekeink az első unokák mindkét nagyszülői házban. Sajnos Zsolt édesanyja nem érthette meg, hogy megismerje az unokáit, de édesapja és az én szüleim rajongásig szeretik őket és segítenek mindenben minket.

► Akkor esetleg egy kisfiú még tervben lehet?

– Semmi nincs kizárva – nevetnek, és már ölütkben a két apróka, Dorka pedig ölelő karjaival fon szeretetláncot mindkettőjük nyakába.

Supka Éva

Kinőtte magát a BMW Fesztivál

TÖBB MINT KÉTEZER JÁRMŰ TETTE TISZTELETÉT

Fesztiválvárossá nőtte magát Soltvadkert, melyhez kétségtelenül hozzájárul a BMW-találkozó, amit idén a bűvös és nagyon szerencsés 13. volt a sorban. A hányatott sorsú rendezvénynek gondos gazdája van egy ideje **Rózsa Péter** és **Medgyes Attila** személyében. Peti a zenei vonalat erősíti, Attila pedig a műszaki tartalom koordinátora és logisztikusa a nagyszabású eseménynek, melyre ma már az ország legtávolabbi pontjairól, külföldről is érkeznek. Amint Attila summázta az idei fesztivált, röpködtek az adatok, a számok, melyek között szembetűnő, hogy az öt nap alatt hétezer fesztiválzót láttak vendégül. Ha visszagondolunk a kezdetekre, amikor hetven fővel indult a BMW feszt tizenhárom éve, akkor bizony megkínentő és bizonyosság is egyben, hogy az odafigyelő, áldozatos munka gyümölcse beérik.

Itt voltak a magyar zenei világ nagyjai, a három legfelkapottabb fesztiválzenerkar, a **Punmany Massif**, a **Wellhello**, a **Halott Pénz**, és még sokan mások. Attilával beszélgetve körültekintő szervezésről tanúskodik az idei fesztivál is. – Van olyan törekvésünk, hogy felkaroljuk a fiatal tehetségeket, hiszen ők szövegezik meg a korosztályukat – mondja Attila.

► *Mennyire nehéz feladat egy ilyen „buli”?*
– Lehet nagyon sikeres, jó fesztivált

csinálni vidéken is, de nagyon sok idő, mire bejáródik. Idén nagyon sok vállalkozó is mögénk állt, ami nagy szó, és igyekeztünk tisztelettel kifejezni köszönetünket, a vállalkozásuk elé kitett BMW Feszt zászlókkal. Számunkra nagyon fontos szándék az is, hogy a hozzánk érkezők jól érezzék magukat és itt vegyék igénybe a szolgáltatásokat.

► *Azért ez nagy felhajtás, nagy zenebona, oda a csend, a nyugalom, amire volt panasz is.*



fotók: Bíró Róbert

– Reggel öt óráig volt rendezvénytartási engedélyünk, ezt be is tartottuk. Egy ilyen fesztivál költségvetése több 10 millió forint. Súlyos tételeket fizetünk ki terület- és eszközbérleti díj, előadó művészi gázsí, munkabér és járulékos formájában. Ki akarjuk szolgálni a vendégeinket. Cserébe azt várjuk, hogy a térségben, leginkább a városunkban hagyják a pénzüket. Szerény becsülésünk szerint 250 millió forintot hagytak itt az öt nap alatt a rendezvényre érkezők.

► *Mi a célotok a BMW Fesztivállal?*
– Én egyhetes nyaralást szeretnék ebből generálni, hiszen ez mindenkinek jó. Nagyon sok elismerést kaptunk, ez a jövőre nézve ígéretes alapot jelent. A szolgáltatások minőségét kell csiszolni, szélesíteni kell a műszaki irányú programokat, a zenei kínálatban pedig aktuális trendeket kell követni, az hozza be a fiatalokat, így zenei téren

automatikusan tud újulni a fesztivál egy része.

► *Mit tudtok még hozzátenni, hogy még vonzóbb legyen?*

– Gondolkodunk szakmai jellegű előadásokon, és nagy álmunk egy versenypálya kialakítása, ahova az autózás legjeit is meghívánk. Ötletünk rengeteg van.

► *Ha jól tudom, a szüreti fesztiválon is kirukkoltok valamivel.*

– Épülő egyesületünkkel a gyerekeket célozzuk meg utánpótlás nevelési elképzeléseinknek teret adva. Elkértük az iskola melletti parkolót, ahol lábbal hajtós gokart futamokat szervezünk, időkapus, kihangosított, serleggel díjazott, igazi versenyhangulatot próbálunk nekik biztosítani. A Ládfia bábszínház társulata is fellép, kézműves foglalkozással és kisebb meglepetésekkel készülünk. Mindenkit szeretettel várunk! –é



Kétezernél is több jármű érkezett, és mintegy hétezer embert láttunk vendégül



Ifjúsági horgásztábor a Vadkert-tónál

A Soltvadkert Kiskőrös Petőfi Horgászegyesület horgásztáborozási lehetőséget szervezett 7 éves kortól 14 éves korig a Vadkert-tónál. A Nyári Ifjúsági Horgásztáborban két turnusban tölthették az időt hasznosan a gyerekek.

A tábor vezetője **Borsos József** elmondta, hogy a programon első-sorban helyi és környékbeli fiatalok vettek részt, de volt, aki Helvéciáról érkezett. A fiatalokkal **Holler Imre** foglalkozott nap szinten, aki bemutatta számukra a horgászat titkait a kötésektől kezdve az etetésen át, a csalizásig. A táborral az a célja az egyesületnek, hogy a résztvevő gyerekek természetszerető és horgászatkedvelő felnőtt emberré váljanak. Továbbá céljuk a horgásztársadalom fiatalítása, közösségi életre való tanítása. Mindezt csodálatos környezetben, a Vadkert-tó rendezett és tiszta vízpartján tehetik meg. A táborozás nappali képzés volt, mely minden nap 9-15 óráig tartott. A táborozás utolsó napja igen mozgalmas volt, hiszen a gyermekek részére horgászverseny

A verseny első turnusának eredménye:

1. Virág Áron – Soltvadkert	965 g
2. Homolya Fanni – Soltvadkert	740 g
3. Slajkó Áron – Soltvadkert	710 g
4. Albert Áron – Kiskőrös	600 g
5. Turán Balázs – Kiskőrös	585 g
6. Vincze Dániel – Kiskőrös	580 g
7. Sebestyén Gergő – Helvécia	545 g
8. Torgyik László – Kiskőrös	515 g
9. Rakonczai Samu – Kiskőrös	495 g
10. Miskei Gergő – Kiskőrös	460 g
11. Timár Norbert – Kiskőrös	320 g

2. turnus:

1. Péli Olivér – Soltvadkert	1,82 kg
2. Miskei Gergő – Kiskőrös	1,45 kg
3. Nyúl Csenge – Soltvadkert	1,18 kg
4. Homolya Fanni – Soltvadkert	0,9 kg
5. Dorák Tamás – Kiskőrös	0,8 kg
6. Csatlós László – Kiskőrös	0,77 kg
7. Nyúl Bálint – Soltvadkert	0,66 kg
8. Farkas Tamás – Kiskőrös	0,61 kg
9. Lukács Péter – Kiskőrös	0,58 kg
10. Barna Viktor – Soltvadkert	0,55 kg
11. Polereczki Patrik – Kiskőrös	0,49 kg
12. Bobek Bálint – Kiskőrös	0,18 kg



volt, valamint minden résztvevőt és szülőket vendégül látták egy filézett halászlére. A halászlét **Váczi István** készítette a helyszínen, így a halászlé tudományába is betekintést nyerhettek a fiatalok.

A Foci-Suli nyerte a Strandfoci Kupát

Idén második alkalommal került megrendezésre július 8-9-én, a Vadkert-tó partján a Vadkert-tó Strandfoci Kupa. Az esemény egyre nagyobb népszerűségnek örvend és idén már 10 csapat nevezett, hogy összemérje erejét a homokos játéktéren.

A főszervező **Szabadi Tamás** elmondta, hogy szeretné, ha komoly hagyománya lenne ennek a nyári kupának és minden évben megrendezésre kerülne. A játéktér mérete a hivatalos előírásoknak megfelelően volt kialakítva és a játékszabályok is az országos, illetve a nemzetközi szabályokhoz igazodtak. A játéktér a kétnapos torna során folyamatosan felújították – a talajt elegyítették – a szervezők, így az egyszerű időjárás mellett kiváló pályán focizhattak a résztvevők. A csapatok az első játéknapon két csoportban küzdöttek meg egymással, majd a vasárnap a selejtező mérkőzések után a helyosztó találkozókra került sor. Az elő-

döntőben és az érmes helyéért folyó küzdelmek alkalmával izgalmas és színvonalas mérkőzéseket láthattak az érdeklődők, de összességében ez az egész tornára mondható. A kupát nagy csatában nyerte meg a döntőt vívó két soltvadkerti csapat közül a Foci Suli csapata a Turbo Run ellen. A találkozó 2-2-es döntetlennel zárult, mely után büntetővel győzött 3-1 arányban a Foci Suli csapata. A szervezők azt tervezik, hogy jövőre már női csapatokat is meghívjanak az eseményre.

A kupa végeredménye:

1. Foci Suli – Soltvadkert
2. Turbo Run – Soltvadkert
3. Bombers – Tiszakécske
4. BMW Fest – Soltvadkert
5. Log Horizon Zrt. – Kiskunhalas
6. Bibó – Kiskunhalas
7. Bócsa BLSE
8. B Közép 1928 – Ferencváros
9. Temes FC – Kiskunmajsa
10. KLC IFI – Kiskőrös



A győztes csapat megszállottan küzdött a kupáért



A Turbo Run a 2. helyen fejezte be a versenyt

Vadkert

Soltvadkert város közeleti és kulturális folyóirata

Kiadja

Soltvadkert Város Önkormányzata

Kiadó címe

Polgármesteri Hivatal

6230 Soltvadkert, Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő

Supka Éva

supkaeva@vipmail.hu
vadkertujsg@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak

Légrády Andor

+36 30 967-9083

Filus Tibor
Karakai Eszter
Nagy Melinda
Takács Aranka

Nyomdai kivitelezés

Druk-ker
Nyomdaipari és
Szolgáltató Kft.

6200 Kiskőrös, Csokonai u. 47.
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó János

Megjelenik havonta
1150 példányban

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu

Önkénteskedik, majd versenyez a vizes világbajnokságon

A vizes vb, úgy tűnik, lázban tartja az országot, főként, hogy van okunk a büszkeségre, hiszen sportolónk kiválóan szerepelnek, fantasztikus versenyeket produkálva teszik emlékeztetése a sportág szerelmesei számára is a magyarországi mudiált.

Hosszú Katinka ismét sporttörténelmet írt, erre már koccintanak is sokan, ezzel kapcsolatban született is egy kedves szójáték, miszerint úgy örülünk a sikerének, hogy nem isznak rövidet, csak hosszúkatinkább! Az önkéntesként szolgálatot teljesítők remek hangulatról számolnak be, több vadkerti is dolgozik a vizes vb helyszínein. Karácsony Flórával már régen tervezzük a beszélgetést, hiszen nagyon sok élménye van a fiatal vadkerti hölgynek, most azonban **Pálfi Mariana** önkéntessége került a fókuszba. Mariana megszállottságát, kitartását jól ismerjük. Már számolni sem lehet a rengeteg érmet, dicsőséget, amit begyűjt a világ minden táján, hiszen bátran kijelenthetjük, hogy nem múlik el egyetlen verseny sem nélküle. Néhány héttel ezelőtt még Eindhovenben ért aranyérmet toronyugrása, és egy, valamint három méteren is aranyat csobbant. Aachenben landolt legközelebb, ahol szintén

begyűjtötte a fémek legnemesibbét minden számban. Az amatőr világ profizmusát képviseli az uszodákban hosszú évek óta, sporttársai tisztelik mérhetetlen szorgalmát, szívósságát, hiszen nagyon sok külföldi versenyre kemény fizikai munkát végezve jut csak el, hogy megteremtse az anyagi hátteret, illetve sokat köszönhet önzetlen támogatóinak, segítőinek. De az sem ritka, hogy a versenyek helyszínén vállal alkalmi munkát a cél érdekében. Mariana most szerencsés helyzetben van, hiszen a vb-re nem kell elutaznia, mivel augusztus 7-20-ig a jelenlegi világbajnokságon versenyezhet-



nek. Mint mondta, azért is vállalt a hazai válogatott önkéntes munkát a vb-n, mert esténként lehetőséget kapnak a gyakorlásra, az ugrások finomítására. Mariana augusztus 7-8-án és 10-én áll majd víz fölé, hogy bemutassa itthon is tehetségét és bátorságát a legjobb versenyen. Most pedig testközelből szurkol a profi világ sportolójának, figyeli az ugrásokat, és persze segíti a verseny gördülékenységét, zavartalanul, természetesen a műugrók közelében. A vizes vb-nek tehát vadkerti versenyzője is lesz Pálfi Mariana személyében. Hajrá Mariana!

-sé-

Bajnok a Soltvadkerti TE

Kiválóan szerepeltek asztaliteniszőnk, a versenyek eredményei kemény és következetes munkáról tanúskodnak. Szinte soha nem maradtak le a dobogóról, és ez igaz minden korosztályra, úgy a lányokra, mint a fiúkra.

A Női extra liga és az utánpótlás mellett sikeresen zárta az évet az asztalitenisz szakosztály is. Megye III-ban a Soltvadkerti TE bajnok lett!

A csapat tagjai: **Bélezki András, Farkas Zoltán, Szabadi István, Májfer Ferenc, Tóth József, dr. Kővágó Gergő és Zsikla József.**



www.soltvadkert.hu

www.soltvadkertitv.hu

LED, LCD TV JAVÍTÁS
1 ÉV GARANCIÁVAL!

Tel.: (H-P 8-18 óráig) 06 30/626 1021

Komlós Zsolt
lcd-tv-monitor-szerviz.hu

A szeretet nem fogy el sosem

A NAPSUGÁR GYERMEKTÁBOR TÖMEGEKET VONZ MINDEN ÉVBEN

A Soltvadkerti Baptista Gyülekezet az előző évekhez hasonlóan idén immár 12. alkalommal szervezett nyári tábort rászoruló gyermekek részére. Öt éve a soltvadkerti Pünkösdi Gyülekezet is csatlakozott a szervezők csapatához. A Napsugár gyermekklub helyszíne a Baptista Gyülekezet Imaháza volt július 10-től 14-ig, hétfőtől péntekig. Nagyon sok gyermeknek jelent gondtalan kikapcsolódást, a közös játékok, az együttlét örömeit a tábor, a szülőknek pedig biztosságot, hogy jó helyen, szeretetteljes környezetben töltik a napot a gyerekek.



Gyermekzsivajjal, jó kedvvel és lelkeséggel telt meg egy hétig a baptista imaház. A szervezők célja az volt, hogy a nyári szünidőben könnyítsenek a szülők terheire, és a gyermekeknek hasznos és értelmes elfoglaltságot biztosítsanak. Különösen azon gyermekek részére szeretnék volna elérhetővé tenni a tábort, akik anyagi lehetőségeik híján semmilyen más üdülést nem tudnak igénybe venni.

Volt olyan nap, amikor száznál is több óvodás és általános iskolás korú gyermek élvezte a szervezők által nyújtott programokat.

Franckné Németh Éva táborvezető elmondta, hogy Soltvadkert város önkormányzatának, a Soltvadkert Városért Közalapítványnak, illetve a támogatóknak köszönhetően a rászoruló részére teljesen ingyen napi háromszori étkezést tudtak biztosítani.

A napi programokban, az étkeztetésben rengeteg segítséget nyújtottak a gyülekezeti tagok, a szülők és a barátok.

A segítők a kézműves foglalkozások, a szabadtéri programok mellett ismertették meg a gyerekeket bibliai történetekkel, és a hét témájához kapcsolódva ellátogattak a kisköri evangélikus temetőbe, ahol végigjárták a keskeny

A hét során sokan énekeltek a táborozók, hiszen készültek arra, hogy az együttlét zárásként július 14-én nagyszabású koncertet adott a sportcsarnokban **Pintér Béla**, aki a kortárs keresztény könnyűzene legismertebb előadója. Ezen a napon megtelt a csarnok, hisz a művész dalai egyformán szólnak kicsiknek és nagyoknak, a hithez közel és attól távol állóknak.



és a széles utat szimbolizáló sétányt. A kisköri Édenkert turisztikai látványosságnak számít.

Fazakas László temetőgondnok álmot, majd valósította meg a számtalan biblia igével tűzdelt széles-és keskeny utat, melynek a végén a pokol és a mennyek országa között választhat az úton járó. Az ország több pontjáról érkeznek ide látogatók, hogy gyönyörködjenek, elcsendesedjenek az Édenkertben, hogy Isten ígét olvasva, vagy éppen Laci prédikációt hallgatva rátaláljanak a maguk útjára.

A vidám koncert a lelki feltöltődést segítette. A gyerekek a táborozás egy hete alatt megtanult dalokat együtt énekeltek Pintér Bélával. Egy pillanatra sem haboztak, hogy odaálljanak a művész mellé, és örömmel daloltak vele az ismert sorokat, mint „A szeretet nem fogy el sosem”, a „Szásán Hálidéj” és sok-sok más, közkedvelt éneket. Isten dicsőítése és a hálaadás jellemezte azt a több mint egy órát, amit a gyerekek a kedvelt előadóval tölthettek.

Mesko Mercedesz
tanácsadó szakpszichológus

+36 30/271-7589
mercedesz.mesko@gmail.com
www.meskomercedesz.com

6230 Soltvadkert
6721 Szeged, Szilágyi utca 2.
6000 Kecskemét, Vörösmarty utca 12.

ASTRON

GROUP



Vásárlási kedvezmények
iskolakezdéshez



az ASTRON óra-ékszer üzleteiben
augusztus 21-től szeptember 09-ig

- alap- és tudományos számológépek
- faliórák, ébresztőórák
- ezüst ékszerek

20-25%
árkedvezmény!



képeink illusztrációk



Törtarany levásárlás ezüst ékszerre:
10.000 Ft/g (14 K)



ASTRON ÓRA-ÉS ÉKSZER ÜZLETEK

SOLTVADKERT, KOSSUTH L. U. 18. TEL.: 78-482-800

KECEL, CSÁSZÁRTÖLTÉSI U. 7. TEL.: 78-420-234

NYITVATARTÁS: HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG 8-12, 13-17 ÓRÁIG. MINDEN SZOMBATON 8-12-IG

WWW.ASTRONORA.HU / E-MAIL: INFO@ASTRONORA.HU

Szatmári Optika



ALAPÍTVÁ: 1989

**FÉNYRE SÖTÉTEDŐ
MINŐSÉGI SZEMÜVEGLENCSEK
20% KEDVEZMÉNNYEL!**



Orvosi rendelőnkben rendelő szemész szakorvosok:

dr. Véghelyi Judit

dr. Gombos Ferenc

Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel: 78/482-365

**HOYALUX ID szemüveglencsék
kedvezmény!**

Az új Crafter.
Imádja a hajtást.
Az első-, a hátsó-
és az összkerekest is.

ujcrafter.hu



Versenytársai között az egyetlen,
amelynek minden hajtásvariációjához
rendelhető 8 fokozatú automata sebességváltó.

2017. április 18-i piaci adatok alapján. A hátsókerékmeghajtás
és a 8 fokozatú automata sebességváltó később kerül bevezetésre.
A hirdetésben bemutatott jármű extra felszereltséget tartalmazhat.

Autócent Kft.

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 97/2. Telefon: +36 78 581 900

Email: kevesauto@kevesauto.hu, Internet: www.kevesauto.hu



Haszonjárművek